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Calculer les limites suivantes :
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Calculer les limites suivantes :
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Calculer les limites suivantes :
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Calculer les limites suivantes:
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Calculer les limites suivantes:
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EX X

Calculer les limites sujvantes -
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1) On considére la fonction f définie sur R par:

f(x)=x"+x+1; x21]
f(x)=4x-1 ; x<I

Calculer: lim f (x) et f‘_,'}‘ f(x).

x—1"

La fonction f/ admet-elle une limite en1 ? Justifier.

2) On considére la fonction g définie sur R —{1} par:
3x+1

g(x)=x2__1 & el
—X
g(x)=x3_] N
Calculer : lil? g(x) et lig} g(x).

La fonction g admet-elle une limite en1 ? Justifier.

Calculer les limites suivantes :

lim /(x) : limf(x) ; limf(x)

limf(x) ; limf(x)  limf(x)
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Calculer les limites suivantes -
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« /la fonction numérique définie sur 2 par:
l) Soit, l
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2) Soit g 12 fonction numérique définie surl® par:

COS X
g(x)=

»
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a) Montrer que (Vx e R, ) 'g(r)’ < -;-

b) Déterminer la limite : thi..m’ g(x).

3) Soithla fonction numérique définie sur R® par:

g i f o
h(x)=x sm(—;)
X

a) Montrer que : (Vx = ?) ,h(x)} X

b) Déterminer la limite : lim /A (x).
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#) Soitk la fonction numérique définie sur [ par :
k(x)=x*-3sinx
3 Montrer que : (v e R) k(x)=>x*-3.

b) En déduire Jes limites : lim /\'(X) et lim k(x)
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EXx A3
Soit f la fonction numérique définie sur R par:
f(x)=E(x)+sinx
ou E(x) désigne la partie entiére du nombre X
1) Montrer que: (VxeR) x-2< f(x)<x+1.

2) En déduire les limites suivantes :
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3) Etudier la limite de la fonction f en0.
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Soit f la fonction définie sur J-—f—;+ m[ par:

~ Jl+sinx —cosx
/(x)= Jr(2x-z)
£(0)=0

sINX —tanx 4
' e < X <0

f(x):n/l-cosx - 2

1) Montrer que : ‘llgl f(x)= ,ligl f(x)= £(0).

x>0

Que peut-on conclure ?

2) Etudier la limite de la fonctionfen{;-.

3) Déterminer la limite : lim _f(x)
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4) Montrerque : | Vx ¢ ]l + E;VL{) f(x < —3-
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et en déduire la limite : him f(x)
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